Gemeinde Südharz

Öffentliche Bekanntmachung

Hiermit lade ich zu einer **Sitzung des Betriebsausschusses des Kommunalen Eigenbetriebes Südharz** am Dienstag, dem 09.08.2016, um 18:00 Uhr recht herzlich ein.

Die Sitzung findet im Sitzungsraum, Ortsteil Rottleberode, Hüttenhof 1, 06536 Südharz statt.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1	Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit
2	Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung
3	Einwohnerfragestunde
4	Bestätigung der Sitzungsniederschrift vom 21.06.2016
5	Protokollkontrolle
6	Beratung des Konsolidierungskonzeptes 2016 des Kommunalen Eigenbetriebes Südharz
7	Beratung des Nachtragshaushaltsplanes 2016 des Kommunalen Eigenbetriebes Südharz
8	Informationen der Betriebsleiterin des Kommunalen Eigenbetriebes Südharz und des Bürgermeisters
9	Anfragen und Anregungen

Nichtöffentlicher Teil

10	Beschlussfassung über die Vergabe von Bauleistungen
11	Beschlussfassung Personalangelegenheit
12	Beschlussfassung Personalangelegenheit
13	Anfragen und Anregungen

gez. Rettig

Vorsitzender des Betriebsausschusses des Kommunalen Eigenbetriebes Südharz

Ausdruck vom: 08.08.2016